Maturzyści. Kilka informacji .
· Informacja o godzinie i wejściu do szkoły ( wejście główne, weście od strony parkingu CKP, wejście od strony parkingu aleje) zostanie podana absolwentom przez dziennik Librus

· Deklaracja wstępna do 30 września 2021 r, deklaracja ostateczna 7 lutego 2022 r.
· Zdający muszą mieć przy sobie dowód osobisty lub inny dokument potwierdzający tożsamość z aktualnym zdjęciem, zdający w innej szkole muszą mieć przy sobie świadectwo ukończenia szkoły.
· Przed wejściem do sali należy wszystkie rzeczy pozostawić w miejscu wskazanym prze osobę wpuszczającą absolwenta do szkoły. Na salę można wnieść tylko przybory pomocnicze umieszczone w wykazie CKE. ( kalkulator prosty – 4 działania , % i pierwiastki).
· Prace muszą być pisane tylko czarnym długopisem,( ołówek nie jest dopuszczalny) .

· Po godzinie 9:00 nikt nie zostanie wpuszczony do sali.
· Kodowanie prac zgodnie z instrukcją.
· W przypadku stwierdzenia niesamodzielnej pracy zdającego lub zakłócania przez niego przebiegu egzaminu np.: opuszczenie sali lub miejsca bez zezwolenia, porozumiewania się z innymi zdającymi, wygłaszania głośnych uwag i komentarzy, zadawania pytań dotyczących zadań egzaminacyjnych, korzystania ze środków łączności , zdający będzie musiał opuścić sale, a jego egzamin zostanie unieważniony.

· W przypadku zdarzeń losowych zdający może złożyć do dyrektora wniosek o umożliwienie zdawania egzaminu w terminie dodatkowym. Wniosek ten musi być złożony najpóźniej w dniu egzaminu. Terminy egzaminów dodatkowych są wywieszone w gablocie na II piętrze.

· W przypadku gdy zdający nie uzyska minimum 30% punktów z jednego egzaminu obowiązkowego , i zgłosił się na egzamin z przedmiotu dodatkowego i nie został on unieważniony on prawo przystąpić do egzaminu poprawkowego ale tylko z tego samego przedmiotu i na tym samym poziomie. Podanie o taki egzamin musi zostać złożone w szkole w terminie do 15  lipca 2022r ( dotyczy uczniów którzy przystąpili do wszystkich egzaminów).

· Absolwenci, którzy będą chcieli ponownie przystąpić do egzaminów w kolejnej sesji muszą złożyć deklarację maturalną w szkole do 30 września.

· Świadectwa maturalne będą do odbioru w szkole w terminach:

a. 5 lipca  2022 r. – dla absolwentów, którzy przystępowali do egzaminu maturalnego w terminie głównym i dodatkowym

b. 9 września 2022 r. – dla absolwentów, którzy przystępowali do egzaminu maturalnego

· w terminie poprawkowym.
