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        Modernizacja kształcenia zawodowego w Małopolsce
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Aneks Nr 1 dotyczący staży-wizyt zawodoznawczych z dnia 2 listopada 2011 r. 

do Regulaminu uczestnictwa w projekcie pn „Modernizacja kształcenia zawodowego w Małopolsce” 

W Regulaminie uczestnictwa w projekcie obowiązującym od dnia 22 listopada 2010 r.

wprowadza się następujące zmiany:

1. W § 3 dodaje się ust. 1d w brzmieniu:

1.W ramach projektu Realizator przewiduje następujące formy wsparcia, zgodnie z ofertą i wnioskiem: 

„d. staże - wizyty zawodoznawcze należy przez to rozumieć jedno – dwudniowe wycieczki do zakładów pracy, wyjazdy na targi, wizyty zawodoznawcze u przedsiębiorców pozwalające zapoznać się z funkcjonowaniem zakładu pracy, organizacją pracy, nowymi technologiami oraz zawodami i innych  miejsc mających charakter wyjazdów zawodoznawczych. W przypadku staży - wizyt zawodoznawczych stosuje się odpowiednio przepisy dotyczące wycieczek szkolnych.”

2. W § 4 pkt 1b zastępuje się następującym brzmieniem:

Pkt 1b. „uczeń wyraża dobrowolną chęć uczestnictwa w wybranych formach wsparcia” zastępuje się brzmieniem „uczeń wyraża dobrowolną chęć uczestnictwa w wybranych formach wsparcia (zajęcia rozwijające kompetencje kluczowe, kursy doskonalące i kwalifikacyjne, zajęcia wyrównawcze), za wyjątkiem staży - wizyt zawodoznawczych, w których uczeń dobrowolnie wyraża chęć wzięcia udziału, ale możliwość uczestnictwa jest jednokrotna w okresie obowiązywania projektu”.

2. W § 4 pkt 1c dodaje się następujące brzmienie:

1c. „o zakwalifikowaniu ucznia do projektu decyduje kolejność zgłoszenia się na daną formę wsparcia, z zastrzeżeniem ust. 2, wyrażona w formie pisemnej przez ucznia poprzez wypełnienie formularza zgłoszeniowego oraz dostarczenie go do Lidera szkolnego. Wzór formularza zgłoszeniowego stanowi załącznik nr 2 do regulaminu rekrutacji. Formularz zgłoszeniowy należy pobrać u Lidera szkolnego, Asystentów szkolnych bądź ze strony internetowej szkoły, która przeprowadza rekrutację na daną formę wsparcia”. Dodaje się następujące brzmienie „Zapisy §4 pkt 1c dotyczą wszystkich form wsparcia za wyjątkiem staży – wizyt zawodoznawczych”

3. W § 4 w ust. 1 dodaje się pkt. 1d w brzmieniu:

„1d. na formy wsparcia staży – wizyt zawodoznawczych mają pierwszeństwo uczniowie o najwyższej średniej z ocen w ostatnim roku szkolnym ze wszystkich przedmiotów zawodowych, w tym zajęć praktycznych i praktyk zawodowych. Do zakwalifikowania ucznia  na staż - wizytę zawodoznawczą bierze się również pod uwagę: ocenę zachowania i frekwencję na zajęciach szkolnych w poprzednim roku szkolnym. 

Średnia ocen, ocena zachowania i frekwencja ma być potwierdzona zaświadczeniem z pieczęcią szkoły od wychowawcy lub opiekuna.

Wybór przedmiotów zgodny z kierunkiem kształcenia i branżą określa Lider szkolny dla danego stażu - wizyty zawodoznawczej. W formach wsparcia zawodoznawczego pierwszeństwo mają uczniowie klas programowo najwyższych. Udział w formie stażu - wizyty zawodoznawczej wymaga zgody rodziców. 

Uczeń wypełnienia formularz zgłoszeniowy uwzględniający w/w dane oraz dostarcza go do Lidera szkolnego. Wzór formularza zgłoszeniowego stanowi załącznik nr 2A do aneksu nr 1 regulaminu uczestnictwa w projekcie. Formularz zgłoszeniowy należy pobrać u Lidera szkolnego, Asystentów szkolnych bądź ze strony internetowej szkoły, która przeprowadza rekrutację na daną formę wsparcia. O zakwalifikowaniu ucznia na staż - wizytę zawodoznawczą decyduje ilość punktów uzyskanych w karcie oceny.   

4. W § 5 pkt 2 zastępuje się następującym brzmieniem :
Pkt. 2. „Jeden uczeń może brać udział w kilku formach wsparcia” zastępuje się brzmieniem 

„Jeden uczeń może brać udział w kilku formach wsparcia, za wyjątkiem staży - wizyt zawodoznawczych, w których możliwość uczestnictwa jest jednokrotna w okresie obowiązywania projektu”.

Załącznik: 

- Formularz zgłoszeniowy nr 2A (jednolity druk dla wszystkich szkół)

W związku z wprowadzoną i zaakceptowaną przez Liderów szkolnych nową pozycją budżetową „Staże –wizyty zawodoznawcze” do wniosku o dofinansowanie nr WND-POKL.09.02.00-12 001/10 wprowadza się Aneks nr 1 do Regulaminu rekrutacji wraz z załącznikami, który obowiązuje w projekcie od dnia 02 listopada 2011 r. 
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	Lider projektu:

Województwo Małopolskie, 

Urząd Marszałkowski Województwa Małopolskiego

e-mail: bkz.sekretariat@umwm.pl, www.zawodowamalopolska.pl,
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Partner: Gmina Miejska Kraków

Realizator Projektu:

 Zespół Ekonomiki Oświaty w Krakowie

ul. Ułanów 9, 31-450 Kraków

e-mail: mkz@zeo.krakow.pl, www.zeo.krakow.pl 



